
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 20 dias do mês de Outubro de 2010, às 15:00, no AUDITORIO DA ADM REGIONAL DO RIACHO FUNDO I, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Núcleo Bandeirante / Park Way / Riacho Fundo I / II  , presidida pelo(a)
Senhor(a) LUCIANA  MAGALHÃES representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

DANIEL MOREIRA JORGE  - ADP CRIAÇÕES PROJETOS AMBIENTAIS
HIROMI NIHO  - ASSOCIAÇÃO RURAL VARGEM BONITA
MARCELO SILVA - ASSOCIAÇÃO NÚCLEO RURAL CORREGO DA ONÇA
REGINA MARIA RUSSO - ADM . REGIONAL DO  PARK WAY
SINVAL DAS NEVES - ADM. REGIONAL DO RIACHO FUNDO I
SULMARA APARECIDA RODRIGUES - ADM . REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Núcleo Bandeirante /
Park Way / Riacho Fundo I / II   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme
seguem:  

1-) Assunto:
Após uma breve explicação da finalidade e período de realização da Pré-coleta, foram apresentados os totais de endereços e domicílios levantados na
subarea nucleo Bandeirante Park Way Riacho Fundo I e II.

2-) Assunto:
Foram exibidos o período de realização da Coleta do Censo e de divulgação dos dados. Também foram apresentados os conceitos de: domicílio, morador,
data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico e amostral.

3-) Assunto:
Foram levantados os principais problemas que dificultam a coleta de dados na Subarea e as estratégias de divulgação utilizadas
para facilitar o trabalho dos recenseadores. Os participantes também sugeriram outras formas de divulgação, como a afixação de cartazes com foto do
recenseador nos postos policiais localizados nas superquadras

4-) Assunto:
A administraçao Regional do Park Way se comprometeu a mandar email para todas as Associaçoes de moradores e ajudar na fixação de faixas nos
condomínios.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Djane Mendes Sousa - Coordenadora CMGEs
Rosangela Silva - ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


